a) Reaktīvā kustība rodas ķermeņu mijiedarbībā. (Jā. Nē.)

b) Berzes spēks rodas tikai tad, kad ķermeņi pārvietojas viens pa otra ķermeņa virsmu. (Jā. Nē.)

c) Ja pa horizontālu virsmu vienmērīgi pārvieto kasti, tad berzes spēka modulis nemainās. (Jā. Nē.)

d) Jo lielāka ir automobiļa masa, jo lielāks ir automobiļa inertums. (Jā. Nē.)

e) Divu dažādas masas ķermeņu mijiedarbībā abi ķermeņi iegūst vienāda lieluma paātrinājumu. (Jā. Nē.)

f) Deformējot ķermeņus, rodas elastības spēks. (Jā. Nē.)

g) Vienu ņūtonu liels spēks ķermenim, kura masa ir 1 grams, piešķir paātrinājumu 1 m/s2. (Jā. Nē.)
​​-------------------------------------------------------------------------------------------------------
a) Reaktīvā kustība var rasties arī bezgaisa telpā.(Jā. Nē.)

b) Uz nekustīgas virsmas esoša ķermeņa miera stāvokļa berzes spēks ir vērsts pretēji iespējamam ķermeņa kustības

virzienam. (Jā. Nē.)

c) Ja pa horizontālu virsmu ar horizontālu vilcējspēku vienmērīgi pārvieto kasti, tad vilcējspēka modulis ir

lielāks nekā berzes spēka modulis. (Jā. Nē.)

d) Jo lielāka ir ragavu masa, jo lielāks berzes spēks rodas, ragavas velkot. (Jā. Nē.)

e) Divu dažādas masas ķermeņu mijiedarbībā lielākas masas ķermenis iegūst lielāku paātrinājumu. (Jā. Nē.)

f) Stieples elastības spēks, stiepli pagarinot, ir atkarīgs no tās sākotnējā garuma. (Jā. Nē.)

g) Vienu ņūtonu liels spēks ķermenim, kura masa ir 0,5 kg, piešķir paātrinājumu 0,5 m/s2. (Jā. Nē.)
